

**Inicijativa “*Balkan nadgleda javne finansije*” objavljuje:**

**JAVNI POZIV ZA PODRŠKU ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA**  
**Rok za dostavljanje predloga projekata**  
**01.novembar 2018.**

Balkan Monitoring Public Finance objavljuje javni poziv za podnošenje prijedloga projekta u sklopu PROGRAMA ZA CIVILNO DRUŠTVO I MEDIJE 2014-2015: Podrška regionalnim tematskim mrežama organizacija civilnog društva – „OCD kao ravnopravni partneri u procesu monitoringa javnih finansija”

**Ciljevi poziva:**

- Osnaživanje organizacija kroz povećanje znanja iz oblasti javnih finansija, monitoring javnih finansija, predlaganje i učešće u procesima kreiranja javnih politika, podizanje svesti javnosti,
- Unapređenje diskusije sa političkim i drugim relevantnim akterima, komunikacijom i zagovaranjem za bolju odgovornost i transparentnost u oblasti javnih finansija
- Pružanje podrške medijima da adekvatno informišu javnost o pitanjima ili političkim procesima vezanim za javne finansije
- Podsticanje stručnjaka da sprovode istraživanja i studije o specifičnim temama za javne finansije
- Kreiranje platforme za saradnju i umrežavanje između različitih zainteresovanih strana za stvaranje transparentnih i odgovornih procesa i odlučivanja u oblasti javnih finansija.

Minimalna vrednost granta iznosi 4.000 EUR a maksimalna 8.000 EUR . Ukupna raspoloživa sredstava za ovaj konkurs iznose 45.600 EUR.

Donatorki konzorcijum zadržava pravo da ne dodeli sva raspoloživa sredstva, u slučaju da projektni predlozi ne ispunjavaju zadate kriterijume.

Trajanje projekta može biti od 4 do 6 meseci, s tim da period implementacije počinje 01/12/2018, a završava se najkasnije 31/05/2019. Aktivnosti koje su se desile pre predviđenog datuma početka, ne mogu biti finansirane.

Aplikanti podnose svoje prijave na srpskom jeziku. Aplikanti treba da budu formalno registrovane na području Zapadnog Balkana (Bosna i Hercegovina, Kosovo, Makedonija, Crna Gora i Srbija) u skladu sa važećim zakonskim propisima.

Smernice za aplikante kao i elektronska verzija aplikacionog paketa se nalaze na sajtu:

<http://wings-of-hope.ba/balkan-monitoring-public-finance/public-call-for-csosngos-in-the-field-of-public-finances>.

Sva pitanja u vezi poziva mogu biti upućena na e-mail adresu [diellza.salihu@birn.eu.com](mailto:diellza.salihu@birn.eu.com) sa naznakom “Javni poziv BMPF”, najkasnije do **19. oktobra 2018.**

Odgovori će biti poslani u roku od 5 radnih dana od dana dobijanja upita i objavljeni na veb stranici <http://wings-of-hope.ba/balkan-monitoring-public-finance/public-call-for-csosngos-in-the-field-of-public-finances>.

Kompletirana aplikaciona dokumentacija se podnosi elektronskim putem, na adresu: [diellza.salihu@birn.eu.com](mailto:diellza.salihu@birn.eu.com) sa naznakom: “Aplikacija za BMPF grant”.

Svaki aplikant koji svoju projektnu aplikaciju dostavi na vreme, dobiće potvrdu o prijemu. Rok za dostavljanje aplikacija je **četvrtak, 1. novembar 2018.** Aplikacije poslate bilo kojim drugim putem, (faksom ili poštom) ili dostavljene na drugu adresu **neće biti uzete u razmatranje.**

Svi aplikanti koji budu aplicirali za projekat na vreme, biće obavješteni o odluci u roku od 24 dana od dana zatvaranja javnog poziva. Rezultati će biti objavljeni na sajtu projekta <http://wings-of-hope.ba/balkan-monitoring-public-finance/public-call-for-csos/ngos-in-the-field-of-public-finances>.